



Кирилл Агеев

Директор департамента послепродажного обслуживания МАН Трак Энд Бас РУС

С июня **2019 г.** занимает должность директора департамента послепродажного обслуживания российского офиса немецкого концерна MAN Truck & Bus AG.

Карьера Кирилла Агеева в сфере автомобильного транспорта началась в **2001 г.** Пройдя в отрасли путь от нетехнического тренера до директора по послепродажному обслуживанию, Кирилл Агеев получил большой опыт и глубокие знания специфики автомобильного бизнеса. Кирилл Агеев закончил Московский Авиационный Институт по специальности «инженер-конструктор».

До перехода в ООО «МАН Трак энд Бас РУС» Кирилл Агеев занимал должности в крупных западных автомобильных компаниях.

2019 г. – директор департамента послепродажного обслуживания ООО «МАН Трак энд Бас РУС»

2014 г. – руководитель отдела послепродажного обслуживания подразделения Ауди ООО «Фольксваген Груп Рус»

2011 г. – руководитель группы развития бизнеса подразделения Ауди ООО «Фольксваген Груп Рус»

2009 г. – региональный менеджер по послепродажному обслуживанию подразделения Ауди «ООО Фольксваген Груп Рус»

2008 г. – региональный менеджер по послепродажному обслуживанию подразделения Фольксваген легковые автомобили «ООО Фольксваген Груп Рус»

2005 г. – нетехнический тренер по послепродажному обслуживанию ООО «БМВ Руссланд Трейдинг»

2001 г. – начало работы в компании ООО «БМВ Руссланд Трейдинг»

Кирилл Агеев родился в 1980 году в Москве. Женат, воспитывает сына.